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Wamenenve | & x OCT I.90073.g5 Crp.2

Ta6auna 4
Mapra 3 Cocrossve : Bug : Tommuma, : Mexann&ecxne CBoficTBa MDY DPACTAREHUH sTBeprnocTh
cniasa @ MCHHTHBae- inosyfad-: v * Bromb HampaBJiEHAS BOTOKHA ¢ Tonepex HampaBieHus BOJOKHA : omo
. MuX oOpas- jpukara 3} : 3 o mupwHe t no TommuHe +Bpnresno
: : : * Bpemenoe:llpenen  :OtHocu-* Bpemermoe:llpenen :OtHo-:Bpemennoe:llpenen :0rHo? M::
: : : $CONpOTUB- :TEKyuec- $TeNIbHOESCONPOTHB- ITEKyueC-iCU- 3CONPOTHB-3TEKyuec-1CH- & ey
. . . $7IeHNe s 1Y IJIMHE -2 IeHNe Ha (Tenb-:JeHWe  TH srens : (xre/ M)
: : : : : tHne, @ : tHoe 3 : tHoe @
: : : : : : ., 1 : SR~ : synme
. . . : : : :Henues sHenme
: : : Mla (xre/mec) : 7 M (gre/wi®)  : % 3 Mia (HPC/MMZ) : %
BYS 3aKajieHHOe o 75 450-540 380-470 7 44Q-520 370-450 5 420-500 - 3 1080
Mo cone g (46355) (3948 (46553)  (38-48) (4331 (110)
BEHHO coC-
B950u TapeHHoe s 450-540 380-470 8 440-520 370-450 5 420-500 - 3
s 5 (4655)  (3948) (4563)  (3648) (435
"B95nu cB.75 mo  440-530 370-460 7 430-510 360-450 4T10-490 - 2
g 100 (45-54) (38-47) (44-52) (37-46) (42-50)
B950u = 440-530 370460 8 430-510 360-450 4,5 4I0-490 - 2,5
(45-54)  (38-47) (44-52)  (37-46) ’~  (42-80)
B95mu no 75 450-540 380470 7 440-520 370450 4 410-450 - 3 1080
3axaleHHO® (46-b5) (39-48) (45-53) (38-46) (42-60 (II0)
B95ou U UCKYCCT- 450-540 380-470 7 440-520 370-450 5 410-490 - 3
I 33?233380" (4655)  (39-48) (4553)  (58-48) (42250
B96mu 3) cB.75 mo  440-630  370-460 7 430-510 360450 3  AI0-490 N 2
= 100 (45—54) (38-47) (44-52) (37-46) (42-50)
B950u = 440-530Q 370-460 7 430-5I0 360-450 4 410-490 - 2
= (45-54) (3847 (44-53) (3748 (42-60)
B95m o  c8.I00 420510  360-450 7 410490 34043 39047 N
- = no I25 (43-52) (37-46) (42-50) (35—44? ° (40»48? i
B9Sou o 420-510 360-450 7 410-490 340-43 4 390-47 -
= (43-52) (37-46) (42-50) (35—449 (40—489 §
B95nu cB.125 410-500 360-450 7 400-480 34 3 -
no I50 (42-51) (37-46) (41-49) (38:&2? ¢ (28:25? ?
B95ou 410-5Q0 360450 400480 340-43 3 390-470 -
(42-8I)  37-46) (41-49) (35_44()) (40-48) 2
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